Pyoikn I'eyikng B Avkeiov

1.X¢ emimedo mukvwT) Ywpntkotntag C = 3 pF epapudlovpe tdon V=12 V.

a) [1600 T0 PopTio TOL TVKVWTY;

B) Moom elvar n evépyeLa TOV POPTIOUEVOL TTUKVWTN;

Y) Av 1 amdotaon PETAEY TWV OMAOU®WY TOU €ivat 2 cm, mdon elvat 1 €vtaon Tov
NAEKTPLKOU TeSiov Tov eMiTTESOV TTUKVWT;

6) Ilooo eival To pétpo ™G NAekTPIKNG SUvaung mov Ba acknBel Tavw o€ @optio q = 2
pC mov Ba Bpebel avapeosa 6TOUG OTTALGUOUE TOU TTUKVWTY;

r ’ , , 2 J ’ s
€) Av 1o epfadov Twv OMALCH®V TOU TUKVWTN Elval ——cm”™, TIOon elval T T g

2
OXETIKNG SMAEKTPIKNG OTAOEPAS £ TOV HOVWTIKOU VAIKOU TIOU UTIAPXEL AVAUECA GTOVUG
OTIALOLOVUG TOV;

2
Atvetaun g, = 8,85-10 12C%sz

R:=4Q R,=5Q
2. XTO KUKAWUA TOV GXNUATOG VX UTTOAOYICETE:
a) Tnv £vtaom Tou KUKAWUATOG
) Tnv Tdom oToUG TTOAOUG TNG TINYTS
V=20V
| 1
| I
R1=GQ

3. ZT0 KUKAWUO TOVU OXNUATOG VX UTIOAOYICETE:
a) Tnv oAk e€wTepkn avtioTaoT Tov
KUKAWUOTOG

B) Tnv évtaon tov pevpatog Tov Stappéel Kabe
eEwtepikr) avtiotaon Ry, Rz, R Touv kukAwpatog.

4. Tw va Aertoupynoel £vag VTTOAOYLOTIS XpeLddeTal pevpa évtaong I = 0.5A. N«
vToAoyioete OGO opTio Stappéel To KaAwSio kabe 10s. TN cuveyela va
UTloAoyioeTe To AN 006 TWV NAEKTPOVIWY IOV AVTIOTOLXOVV 6TO (POPTIO AUTO.



5.2115 B¢oeig A kat B Bplokovtat Vo onpelakd nAeKTpIKA @optia +q Kat +4q
avtiotoya. H améotacn AB=d=15cm. e mowo onpeio n €vtaomn tou
NAEKTPLKOU TESIoV elval pndeév;

6. Xe pia evbeia Bplokovtal Svo @optia Q1=2uC kot Q2=-4 u C ota onueia A koL B
(AB=4m). Na Bpeite
0) TO HETPO TNG NAEKTPIKT SUVAUNG IOV dAANAeTISpoVV Ta S0 popTia.
B)Tto Suvapikd Tov mediov ota onpeia K kat A pe (AK)=6m kat (AA)=8m.
Y) To £pyo ¢ Suvaung Toug tediov yla peTakivnaor tou poptiov q=1uC amd to
Koto A

Kokkivou Ale€avépa
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